
 

 

 

УКРАЇНА 

МЕЛЕКІНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

РІШЕННЯ 
 

Від 29.09.2016 № 7/10-312 

с. Мелекіне 

 

Про зміни до програми  

по наданню матеріальної адресної допомоги 

соціально незахищеним верствам населення 

Мелекінської сільської ради на 2016 рік 

 

 

Заслухавши доповідь голови комісії з питань розвитку освіти, охорона 

здоров’я, культури, спорту та соціального захисту населення Новосьолової 

Ользі Василівни, т.в.о. начальника відділу бухгалтерської служби  сільської 

ради Сидоренко О.В., керуючись п.п. 25 п. 1 ст. 26 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», сесія сільської ради 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Затвердити зміни до програми по наданню матеріальної 

допомоги соціально незахищеним верствам населення 

Мелекінської сільської ради на 2016 рік згідно додатку 1. 

 

2. Визначити обсяг фінансування програми по наданню 

матеріальної допомоги соціально незахищеним верствам 

населення в розмірі 140075 (сто сорок тисяч сімдесят п’ять ) 

гривень. 

 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на т.в.о. 

начальника бухгалтерської служби та звітів сільської ради 

Сидоренко О.В., заступника сільського голови по виконавчій 

роботі Добровольного В. О., голову комісії з питань розвитку 

освіти, охорона здоров’я, культури, спорту та соціального 

захисту населення Новосьолову О.В.. 

 

 

 

Голова сільської ради                                                                     В.П. Попович 



Додаток до рішення  

Мелекінської сільської 

ради від 03.06.2016 № 

7/6-215 

 

ПРОГРАМА 

З НАДАННЯ АДРЕСНОЇ МАТЕРІАЛЬНОЇ ДОПОМОГИ НАСЕЛЕННЮ 

МЕЛЕКІНСКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ 

На 2016 рік 

 

Програма з надання адресної матеріальної допомоги населенню Мелекінскої 

сільської ради на 2016 рік (далі - Програма) розроблена відповідно до 

чинного законодавства України, положенням Указів Президента України. 

Програма визначає цілі, завдання та механізми надання адресної допомоги 

соціально незахищеним верствам населення, а також іншим категоріям 

громадян. 

Мета Програми - надання одноразової допомоги найбільш незахищеним 

верствам населення, забезпечення диференційованого підходу до різних 

категорій громадян в системі адресної допомоги. 

Подолання бідності є однією з головних проблем, як в цілому по Донецькій 

області, в Першотравневому районі так і на території Мелекінскої сільської 

ради. В умовах спаду виробництва, інфляції, зміни форм власності 

погіршується рівень життя населення, зменшується його платоспроможність, 

посилюється розшарування суспільства за рівнем доходів. Підвищення цін на 

енергоносії робить життя людей ще більш важкою. 

На території Мелекінскої сільської ради проживає 3008 чоловік, в тому числі 

1 229 пенсіонерів, з них 102 інвалідів усіх видів і груп. Більшість з них 

вимагають фінансової підтримки. Матеріальна підтримка здійснюється на 

принципах надання адресної допомоги громадянам, які проживають на 

території Мелекінскої сільської ради, перш за все багатодітним сім'ям, дітям-

сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, дітям-інвалідам, 

пенсіонерам і людям з обмеженими фізичними можливостями, а також 

громадянам, які перебувають в тяжкому матеріальному становищі і гостро 

потребують матеріальної допомоги в зв'язку з хворобою, смертю близьких 

родичів, з втратою майна в результаті пожеж, стихійних лих, які постраждали 

в результаті дії активних зсувних процесів. 

На стан життєвого рівня населення все ще негативно впливають: 

- Відносно невисокий розмір заробітної плати, пенсій і соціальної допомоги; 

- Велика питома вага грошових витрат на житлово-комунальні, а також 

медичні та інші послуги в загальних доходах сімей; 

- Переважаюча тенденція до подорожчання цін на товари широкого вжитку і 

одержувані населенням послуги; 

- Не вирішені до кінця так звані організаційні та фінансово-матеріальні 

питання в сферах комунального, медичного, побутового, культурного 

обслуговування та соціального захисту населення; 



- Складна екологічна ситуація. 

Підвищення життєвого рівня найбільш незахищених верств населення 

передбачено через посилення соціального захисту цих категорій, шляхом 

надання адресної матеріальної допомоги. 

Це дозволить створити умови для запобігання крайніх форм бідності, 

зниження рівня бідності (питомої ваги сімей, у яких рівень доходів на одну 

людину є нижчим, ніж офіційний рівень бідності), стабільного зростання 

доходів населення. 

У роботі з даного напрямку сільська рада тісно співпрацює з районною 

державною адміністрацією, управлінням праці та соціального захисту 

населення, центром соціальних служб для дітей, сім'ї та молоді, службою у 

справах неповнолітніх, радою ветеранів. 

Механізм здійснення програми по наданню адресної допомоги населенню 

Мелекінского сільської ради на 2016 рік вимагає відповідного фінансового 

забезпечення. Джерелом фінансування Програми є кошти бюджету сільської 

ради, передбачені в кошторисі витрат сільської ради на дані цілі. Надання 

адресної матеріальної допомоги здійснюється рішенням сільської ради за 

пропозицією голови постійної комісії з питань освіти, охорони здоров'я, 

культури, спорту та соціального захисту населення на підставі: 

- Заяв жителів ради (додається копія паспорта, ІПН, копія ощадкнижки); 

- Акт матеріального обстеження, складений депутатом Мелекінского 

сільської ради; 

- Документів, що підтверджують статус громадян, які належать до соціально 

незахищених верств населення; 

- Для малозабезпеченої категорії громадян необхідно надати довідку з 

УПСЗН в Першотравневому районі про приналежність до даної категорії; 

додатково: 

* Надання матеріальної допомоги малозабезпеченим громадянам на 

придбання ліків здійснюється при наданні виписки або довідки з медичної 

установи і копії чеків на придбані ліки; 

** Надання матеріальної допомоги родичам на поховання здійснюється за 

умови оформлення свідоцтва про смерть в Мелекінскої сільській раді на 

громадян, які  зареєстровані і постійно проживали по день смерті на території 

Мелекінскої сільської ради. 

У зв'язку з великою кількістю громадян які потребують надання матеріальної 

допомоги комісія з питань освіти, охорони здоров'я, культури, спорту та 

соціального захисту населення має право приймати рішення про надання 

матеріальної допомоги малозабезпеченим громадянам один раз в два роки 

одній особі. 

Сума коштів на надання матеріальної допомоги на 2016 рік по її видах і 

категоріях населення: 

 

 

 



Відмова в наданні матеріальної допомоги, з обов'язковим повідомленням 

заявника, приймається на засіданні постійної комісії з питань освіти, охорони 

здоров'я, культури, спорту та соціального захисту населення сільської ради, 

розглядається на засіданні сесії ради, у випадках: 

- Невідповідності поданих документів; 

- Відсутність коштів у місцевому бюджеті; 

- Повторного звернення заявника протягом двох років. 

 

 

Голова сільської ради      В.П. Попович 

 

 
 

 

№ 

з/п 

Вид матеріальної допомоги Кількість Сума, грн 

1 Багатодітним сім'ям 10  6000 

2 Дітям-сиротам і дітям, 

позбавленим батьківської 

опіки 

8 5000 

3 Інвалідам 10 12000 

4 Дітям-інвалідам 10 10000 

5 Малозабезпеченим сім'ям, чиї 

будинки розташовані у зсувній 

зоні, а так само постраждалим 

в результаті стихійних лих 

 36900 

6 **Допомога на поховання 

родичів 

30 30000 

7 *  Допомога громадянам на 

придбання ліків 

20 40000 

8 Послуги банку  175 


